

MALI I ZI
KOMUNA E TUZIT
Komisioni për zbatimin e procedurës
së grumbullimit të ofertave të Thirrjes Publike
për dhënien me qira të truallit për
vendosjen e objekteve të përkohshme
me karakter montues
Numër :01-031/22-6450
Tuz, 14.06.2022.

Në bazë të neneve 39 dhe 40 të Ligjit për pronën shtetërore ("Fleta zyrtare e Malit të Zi", nr. 21/09, 40/11), nenit 29 të Dekretit për shitjen dhe qiradhënien e sendeve në pronën shtetërore ("Fleta Zyrtare të Malit të Zi", Nr. 44/10) dhe Thirrjes Publike për Dhënien e Tokës me Qira për Instalimin e Objekteve të Përkohshme të karakterit montues përmes grumbullimit të Ofertave, nr. 09-032 / 22-5859 prej më 30.05.2022, publikuar në të përditshmen "Pobjeda" dhe në faqen e Komunës së Tuzit më 31 maj 2022, Komisioni njëzëri sjellë

VENDIM MBI ZGJEDHJEN E OFERTUESVE MË TË MIRË

Lokacioni numër 1.5, bar i hapur me tarracë, sipërfaqja 30.00 m²

Për këtë lokacion, është dorëzuar një ofertë e rregullt nga Axhoviq Anisa, e cila kap vlerën prej 37,50 € në muaj dhe e cila është përzgjedhur si oferta më e favorshme për lokacionin e specifikuar.

Numri i lokacionit 5.1, billboard, sipërfaqja 10 m²

Një ofertë e rregullt për këtë lokacion është dorëzuar nga "JUNČAJ PETROL COMERC" D.O.O. Tuzi, e cila kap vlerën prej 7.50 € në muaj dhe është përzgjedhur si oferta më e mirë për lokacionin.

Lokacioni numër 15.4, billboard i njëanshëm, sipërfaqja 6 m²

Një ofertë e rregullt është dorëzuar për këtë lokacion nga SHA "JUGOPETROL", Podgorica, e cila arrin në 10.00 € në muaj dhe e cila u zgjodh si oferta më e mirë për lokacionin.

Lokacioni numër 32, kioskë, sipërfaqja 5.47 m²

Për këtë lokacion është dorëzuar një ofertë e rregullt "TOBACCO S PRESS" SHPK Podgoricë, e cila kap vlerën prej 6,15 € në muaj dhe e cila u zgjodh si oferta më e mirë për lokacionin.

Lokacioni numër 33, kioskë, 6 m²

Për këtë lokacion është dorëzuar një ofertë e rregullt "TOBACCO S PRESS" SHPK Podgoricë, e cila kap vlerën prej 6,75 € në muaj dhe e cila u zgjodh si oferta më e mirë për lokacionin.

Lokacioni numër 64, pano reklamuese, me sipërfaqe prej 4 m²

Një ofertë e rregullt për këtë lokacion është dorëzuar nga "JUNČAJ PETROL COMERC" SHPK Tuz, e cila është 3.50 € në muaj dhe e cila është përzgjedhur si oferta më e mirë për lokacionin.

Pjesëmarrësit në procedurë kanë të drejtë të kundërshtojnë Vendimin për përzgjedhjen e ofertuesit më të favorshëm brenda 5 ditëve nga data e marrjes së njoftimit.

Vendimi i komisionit për ankimimin është përfundimtar. Pás përfundimit të vendimit, Komisioni i dorëzon njoftimin e finalitetit ofertuesit më të favorshëm, nga e cila ditë fillon afati për lidhjen e kontratës.

Sekretariati për Pronë i Komunës së Tuzit do të lidhë kontratë qiraje me ofertuesin e përzgjedhur në afat prej 10 ditësh nga dita e dorëzimit të njoftimit për përfundimin e vendimit për përzgjedhjen e ofertës më të favorshme.

Nënshkrimi i kryetarit dhe anëtarëve të komisionit:

Lekë Ivqzaj, kryetar i Komisionit

Lekë Ivqzaj

Xheneta Pepiq, anëtare

Pepiq XHENETA

Elvira Rexhematoviq, anëtare

E. Rexhematoviq



Të dorëzohet:

- Shërbimi i kryetarit të Komunës
- Tabela e shpalljeve
- Në regjistrat e lëndëve
- Arkiv